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Китай вийшов переможцем після
переговорів Трампа та Сі - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 травня 2026, 08:33
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Візит Трампа в Пекін цього тижня дав скромні результати і був вигідний радше Сі

Зустріч не забезпечила жодних зобов'язань з боку Китаю
щодо допомоги США у припиненні війни в Ірані, пише Reuters.
Візит президента США Дональда Трампа в Пекін цього тижня дав скромні результати,
але показав очевидну вигоду для Китаю: після крайніх проявів торішнього
торговельної війни країни повернулися до звичного економічного та стратегічного
протистояння. Про це повідомляє Reuters.

За словами журналістів, дводенні перемовини між Трампом та китайським лідером Сі
Цзіньпіном довели, що навіть після введення президентом США мит у День
визволення та подальшого пом'якшення торговельних відносин, якого обидві сторони
досягли наприкінці 2025 року, Вашингтон і Пекін і досі перебувають у протистоянні, яке
Трамп успадкував, розпочавши свою другу каденцію.

Заразом для Сі це є певним перепочинком та поверненням до передбачуваніших
викликів. Видання нагадало, що китайський лідер описав зміни цього тижня новою
концепцією відносин між країнами, яку назвав "конструктивною стратегічною
стабільністю".

Скотт Кеннеді, експерт з питань Китаю у Вашингтонському центрі стратегічних та
міжнародних досліджень зазначає, що Китай вийшов переможцем, враховуючи відхід
адміністрації Трампа від зухвалої торговельної політики, яку вона проводила з початку
2025 року

Зустріч не забезпечила жодних публічних зобов'язань з боку Китаю щодо допомоги
США у припиненні війни в Ірані, яка розбурхала світові ринки та підірвала рейтинг
схвалення Трампа.

На прохання ЗМІ прокоментувати ситуацію представник Білого дому наголосив на
"вигоді" для США.

"Президент Трамп використав свої позитивні відносини з президентом Китаю Сі, щоб
принести конкретні результати для американського народу", - запевнили там.
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На думку аналітиків, під час торішньої торговельної війни Трампа, швидше за все,
переоцінив силу мит як засобу примусу Китаю до односторонніх поступок.

Пекін відповів власним підвищенням мит та погрожував перекрити постачання
критично важливих мінералів, які потрібні американській промисловості, що призвело
до напруженого протистояння.

Своєю чергою джерело Reuters повідомило, що жодна зі сторін не винесла на
обговорення під час саміту нічого значного.

Нагадаємо, Дональд Трамп побував з візитом у Китаї, де він разом із Сі Цзіньпін
обговорив війну в Україні.

Зустріч Трамп-Сі: Китай зробив заяву щодо України

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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